
 
 

令和６年第４回東京都北区議会定例会議事日程 
               令和６年１１月２６日 午前１０時開議 

 
第 １ 号 

 

日程第 １  地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき処分した令和６年度東京都北区一般会計補

正予算（第５号）の報告及び承認について 

日程第 ２  第 ９０号議案  刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する 

条例 
日程第 ３  第 ９１号議案  東京都北区役所構内駐車場使用条例の一部を改正する条例 
日程第 ４  第 ９２号議案  東京都北区北とぴあ条例の一部を改正する条例 

日程第 ５  第 ９３号議案  東京都北区赤羽会館条例の一部を改正する条例 

日程第 ６  第 ９４号議案  東京都北区滝野川会館条例の一部を改正する条例 

日程第 ７  第 ９５号議案  東京都北区立元気ぷらざ条例の一部を改正する条例 

日程第 ８  第 ９６号議案  東京都北区立コミュニティアリーナ条例の一部を改正する条例 

日程第 ９  第 ９７号議案  東京都北区体育館条例の一部を改正する条例 

日程第１０  第 ９８号議案  東京都北区立体育施設条例の一部を改正する条例 

日程第１１  第 ９９号議案  東京都北区立北ノ台スポーツ多目的広場条例の一部を改正する条例 

日程第１２  第１００号議案  東京都北区スペースゆう条例の一部を改正する条例 

日程第１３  第１０１号議案  東京都北区立公園条例の一部を改正する条例 

日程第１４  第１０２号議案  東京都北区立特別養護老人ホーム条例の一部を改正する条例 

日程第１５  第１０３号議案  東京都北区立高齢者在宅サービスセンター条例の一部を改正する条 

                例 

日程第１６  第１０４号議案  仮称北区児童相談所等複合施設新築給排水衛生設備工事請負契約 

日程第１７  第１０５号議案  （仮称）北区立堀船中学校等複合施設新築工事請負契約 

日程第１８  第１０６号議案  特別区道路線の廃止について 

日程第１９  第１０７号議案  上中里駅前自転車駐車場の指定管理者の指定について 

日程第２０  第１０８号議案  東京都北区北とぴあの指定管理者の指定について 

日程第２１  第１０９号議案  東京都北区ＮＰＯ・ボランティアぷらざの指定管理者の指定につい 

                て 

日程第２２  第１１０号議案  東京都北区ネスト赤羽の指定管理者の指定について 

日程第２３  第１１１号議案  令和６年度東京都北区一般会計補正予算（第６号） 

 

 

令和６年１１月１９日 
                 東京都北区議会議長      大 沢 たかし 


